



प्रोडक्ट का विवरण

डोटेरा करेक्ट-X® एसेन्शियल ऑइन्टमेन्ट त्वचा की छोटी-छोटी जलन-खुजली की शिकायतों को दूर करने के लिए पांच CPTG® एसेन्शियल ऑयल्स - फ्रैंकिनसेन्स, हेलिक्रायसम, टी ट्री, सेडारवुड और लेवेन्डर के साथ आजमायी-परखी गई सामग्रियों को मिलाकर बनाया गया एक मलहम है। राहत और पोषण देने वाला यह मलहम जैल त्वचा के छोटे-मोटे विकारों जैसे कि हल्के कील-मुहांसों, कीटों के काटने, खरोंचों तथा फटन में राहतकारी है। डोटेरा करेक्ट-X® में बाइसाबोलोल है जो कि अपने शांतिदायक प्रभावों तथा त्वचा में स्वस्थ निखार लाने के गुण के लिए जाना जाता है। इस जैल में बालें, सैंडलवुड तथा फेलोडेन्ड्रॉन एमुरेन्स बार्क एक्सट्रैक्ट्स का ट्राई - बोटानिकल ब्लेंड, एवं जोजोबा ईस्टर्स भी हैं जो कि एक मॉइस्चर अवरोधक का कार्य करते हुए त्वचा को विकार से उबरने में मदद करते हैं। यह ऑइन्टमेन्ट जल्दी से त्वचा में समा जाता है तथा सौम्य है और जलन-खुजली पैदा नहीं करता है, जो कि इसे संवेदनशील त्वचा के लिए अतिउत्तम बनाता है। डोटेरा करेक्ट-X® को एक छोटी ट्यूब में पेश किया गया है और इसे आपको अपने बाथरूम केबिनेट, किचन ड्रॉवर, बैकपैक, ब्रीफकेस या पर्स में अवश्य रखना चाहिए।

इस्तेमाल के लिए निर्देश

प्रभावित हिस्सों पर आवश्यकता अनुसार लगाएं।

सावधानियां

केवल बाहरी इस्तेमाल के लिए। आंखों पर लगने से बचाएं। अगर त्वचा में जलन पैदा होती है तो इसका इस्तेमाल बंद कर दें।

सामग्रियां

हॉर्डियम डिस्टिचॉन (बालें) एक्सट्रैक्ट, मिरिस्टिक / पल्मिटिक / स्टेयरिक / रिकिनोलेइक / इकोसेनिडिओइक ग्लिसराइड्स, सेंटालुम एल्बम (सैंडलवुड) एक्सट्रैक्ट, फेलोडेन्ड्रॉन एमुरेन्स बार्क एक्सट्रैक्ट, कैप्रिलिक / कैप्रिक ट्राईग्लिसराइड, जोजोबा ईस्टर्स, हेलियान्थम एन्नुस (सनफ्लावर) सीड वैक्स, जुनिपेरस वर्जिनियाना (सेडारवुड) वुड ऑयल, लावेन्डुला एंगुस्टिफोलिया (लेवेन्डर) ऑयल, मेलालेउका अल्टरनिफोलिया (टी ट्री) लीफ ऑयल, फायसालिस एंगुलाटा एक्सट्रैक्ट, प्लुकेनेटिया वॉलुबिलिस सीड ऑयल, बोसबेलिया कार्टेराई (फ्रैंकिनसेन्स) ऑयल, हेलिक्रायसम इटालिकम (हेलिक्रायसम) फ्लावर ऑयल, रोसा कैनिना फ्रूट ऑयल, जिंजीबर ऑफिसिनाले (जिंजर) रूट एक्सट्रैक्ट, एलाइस गुइनीनसिस (पाम) ऑयल, गॉस्सिपियम हर्बासियम (काँटन) सीड ऑयल, बिडेन्स पिलोसा एक्सट्रैक्ट, बिसाबोलोल, लिनम उसिटाटिसिमम (लिन्सीड) सीड ऑयल, लिनोलिक एसिड, फॉस्फोलिपिड्स ग्लायसिन सोजा (सोयाबीन) स्टेरॉल्स, डेक्सट्रिन पालमिटेट, स्टेयरिल ग्लायसेरहेटिनेट, अकासिया डेकुरेन्स फ्लावर वैक्स, पॉलिग्लिसरीन-3, टोपोफेरॉल

डोटेरा करेक्ट -X® | एसेन्शियल ऑइन्टमेन्ट

SKU: 60219525

मुख्य सामग्रियां तथा फ़ायदे

- + इसमें मौजूद फ्रैंकिनसेन्स, हेलिक्रायसम, टी ट्री, सेडारवुड तथा लेवेन्डर त्वचा को राहत देते हैं और गहरी सफाई करते हैं।
- + बिसाबोलोल को इसके शांतिदायक प्रभावों और स्वस्थ त्वचा दिलाने की क्षमता के कारण जाना जाता है।
- + बोटानिकल्स, जोजोबा तथा त्वचा की कंडीशनिंग करने वाले अन्य तत्व और रक्षक एक मॉइस्चर अवरोधक का काम करते हुए त्वचा की सुरक्षा में मदद करते हैं।
- + सौम्य, जलन- खुजली पैदा न करने वाला जैल जो त्वचा द्वारा जल्दी से सोख लिया जाता है।